
Pensez vous que les activités sociales et culturelles du CE bénéficient: Selon vous qui gère les activitésociales et culturelles au CE:

à tous les salariés 58% La direction 3%

toujours aux même salariés 21% les organisations syndicales 78%

je n'ai pas d'avis 21% ne sait pas 19%

Manger vous au restaurant d'entreprise? Concernant le restaurant d'entreprise, vous êtes satisfait:

parfois 7% de la qualité 56%

régulièrement 91% des quantités 69%

jamais 2% des tarifs 34%

Tourisme:

Activités 

culturelles Enfance Loisirs

club sportif 

(SSV) Salle sports

chèques 

sports

Secteur 

administratif

satisfait(e ) 60% 70% 23% 37% 30% 35% 27% 34%

pas satisfait( e) 17% 10% 4% 3% 3% 1% 8% 5%

je n'utilise pas 23% 20% 73% 60% 67% 64% 66% 60%

Pensez vous que le CE doit proposer des activités spécifiques aux femmes? Pensez vous que le CE doit proposer des activités spécifiques aux femmes?

Sports loisirs

oui 14% oui 12%

non 43% non 43%

ne se prononce pas 43% ne se prononce pas 44%

Répartition des aides plus homogènes entre les salariés (exemple montant alloué) 2

Permettre à plus de participer 1 3

Aliment bio au restaurant 1

Restaurant repris par sous traitant 1

Prix et quantité cantine à revoir 1

Améliorer qualité cantine. 1 4

plus de choix dans les locations (idem corbeil) 1

subvention lorsque l'on part seul ss organisme 1

,vols pris en charge mais pas BNB, hotels,.. 3

participation billet de train 4

ne pas passer par agence de voyage 2

augmenter participation des abillets d'avion 1

location entre particuliers 1

lutte contre la revente de séjours et billets 1

Plus d offre online 3

avoir subv tourisme ss obligation organisme agréés 1

choix libre des séjours 1

Augmenter les propositions de voyages 1 20

Soutien aux jeunes enfants 1

subvention enfance sur sejours neige, mer, langue imposés dans cursus ED Nat 1

créer une creche d'entreprise 1 3

augmenter participation des activités culturelles 1

Sorties culturelles ne se contente pas de S et M 1

Forum sport et loisirs pour présenter les sections 1 3

massage, relaxation salle sport 1

plus d'évènements sportifs 1

piscine à proximité 3

sauna 1

saut élastique 1

location de voilier 1

ouverture la salle de sport l'été 4

pouvoir panacher section sport et chèqie sport 1

Vestiaires plus grand dans salle sport 1

terrain sport sur site 1

agrandir salle sport 1 16

accés internet /billeterie 1

Billeterie stade 1

place ciné moins cher 1

parc a thème moins cher 1 4

envoi facture par mail 1

Amélioration des couples SAE au CE 1

La communication en générale 1

Equilibre famille VS Célibataire 2

Récompensser père/mère 1

avoir accés au CE via internet 2

pouvoir récuppérer des billets deouis chez soi 1

dépôt doc sur plateforme CE (renbt, QF,…) 1

amabilité 1

Remboursement sur facture 2 13
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Tourisme: Activités culturelles Enfance Loisirs club sportif (SSV) Salle sports chèques sports Secteur administratif

satisfactions

satisfait(e ) pas satisfait( e) je n'utilise pas

14%

43%
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Pensez vous que le CE doit proposer des activités 
sportives spécifiques aux femmes?

oui non ne se prononce pas

12%

43%

44%

Pensez vous que le CE doit proposer des activités de 
loisirs spécifiques aux femmes?

oui non ne se prononce pas


